
Bonjour à tous,
voici les devoirs à faire pour le 26 et 27 mars. Bon courage !

Orthographe: 

• Corrige les phrases ci-dessous. (Il y a 11 erreurs à trouver.)

Une ogres affamé cherchée a dévorer quelqu'un.
Malheureusement, il n'y avez qu'une grue cendré et une barge a queue noir.
Mes ce n'est pas ce que mange les ogre.

Calcul posé :

• Résous les calculs suivants:

142 789 – 98 423 = 3052 : 7 =
754 x 678 = 

• Rappel: Pour résoudre des divisions par deux chiffres, il faut écrire la table liée
jusqu'à 9.

1 845 : 15 = 18 600 : 15 = 
7472 : 16 = 19 744 : 16 = 

Problème du jour:

Quand on laisse couler l’eau en se lavant les dents, on peut perdre jusqu’à 20 L d’eau.
Quelle quantité d’eau peut ainsi gaspiller en une année (de 365 jours) une personne 
qui se lave les dents deux fois par jour ?  

Quatre frères et sœurs se partagent équitablement un héritage d’une valeur de 150 
184 €. 
Quelle est la part de chacun ? 

Calcul mental: 

1 000 x 10 = 240 x 20 = 80 x 80 =
1 200 x 20 = 70 x 60 = 149 x 1 000 =
300 x 30 = 42 x 20 = 1 000 x 1 000 = 



Vocabulaire: Faire les exercices 1 et 2.

Lecture: Faire les exercices 1 et 2.



Orthographe: Faire les exercices 2 et 3.

Mathématiques: Faire les exercices 3, 4 et 5.


